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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 14/05/2025 

Ata da Décima Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura, Aos quatorze 
dias do mês de maio de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara de 
Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a Décima 
Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo 
Presidente o vereador Deivison Hilário de Jesus, a primeira secretária Maria Lucicleide da 
Silva Santos, o segundo secretário Isaías Félix Isidoro, estando presentes os vereadores, 
Elionais de Cássia da Silva Santos, José Cicero da Silva, Admilson Antônio da Silva, 
Anderson Severo Sales, Cicero Ferreira da Silva, e Aline Machado de Aguiar Wanderley. 
Havendo quárum regimental, o Sr. presidente cumprimentando a todos os presentes declarou 
aberta à Sessão Ordinária e logo maneira consultiva solicitou aos nobres vereadores a 
dispensa da leitura da Ata anterior que foi submetida em votação e aprovada por 
unanimidade. O Presidente Deivison em seguida coloca em votação o Projeto de Lei 
Complementar n° 001/2025 , Ementa: Atualiza o anexo I da Lei Municipal n° 1.191/2024, 
O Presidente fala que esse projeto já teve sua votação iniciada na sessão anterior e dando 
continuidade a votação do Projeto a Primeira e segunda votação, tendo a continuação os 
vereadores Cícero Ferreira, Admilson Antônio, Isaías Félix, Lucicleide e Deivison, votaram 
favorável ficando assim aprovado por unanimidade . O Presidente Deivison agradece a todos 
pela votação em beneficio ao funcionário Cícero Pajeú, que em breve estará se aposentando. 
O Presidente Deivison concede o uso da Tribuna ao Deputado João Paulo que ao 
cumprimentar a todos fala da honra em esta nesta Casa e parabeniza todos os cidadãos que 
tanto contribuíram com essa cidade e que hoje esab sendo homenageados, em suas palavras 
reafirma seu compromisso com nosso Município :e enaltece a atuação do Presidente Deivison 
a frente desta casa e em seguida fala sobre seu trabalho como deputado já em seu segundo 
mandato e das ações e recursos levados a diversos municípios para atendimento em muitas
áreas como saúde, educação e qualidade de vida e que esse trabalho é articulado com o 
Ministro de Portos e Aeroportos, Sílvio Costa Filho seu irmão e que está trabalhando para 
trazer diversos investimentos para Joaquim Nabuco e que já encaminhou o pedido do 
Presidente Deivison para o Governo do Estado e que através do "Programa PE na Estrada" 
solicitou a requalificação do trecho da rodovia estadual de dois quilômetros que liga a BR 
101 a Usina Coafe vale ( Usina Pumaty), onde aquele trecho está colocando em risco as vidas 
de estudantes e trabalhadores e que estará empenhado em ajudar a resolver esse e outros 
problemas desta ciciade.E não tendo mais nada a acrescentar, O presidente Deivison fazendo 
uso da palavra declara encerrada a Sessão Ordinária e marca a próxima para o dia 21 de maio. 
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